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Урок. Электронная коммерция в Интернете.

Цели урока:
предметные - развитие представлений об электронной коммерции в сети Интернет; введение понятия хостинг, реклама, доска объявлений, интернет- магазины, цифровые деньги; умение выполнять поиск информации в сети Интернет, используя простые запросы (по одному признаку), умение сохранять найденные в сети Интернет информационные объекты и ссылки на них для индивидуального использования;

метапредметные - формирование основных универсальных умений информационного характера: постановки и формулирования проблемы; поиска и выделения необходимой информации, применения методов информационного поиска;

личностные – ответственное отношение к информации с учетом правовых и этических аспектов ее распространения; владение умением использования первичных навыков анализа и критичной оценки получаемой информации; развитие чувства личной ответственности за качество окружающей информационной среды.

 Решаемые учебные задачи:
1) знакомство с принципом работы поисковых систем; обзор поисковых систем
2) обобщение и систематизация представления учащихся о WWW; уточнение терминологии, связанной со Всемирной паутиной;

3) систематизация информации о способах поиска информации в сети Интернет;

	№ п/п
	Этапы урока
	Материал ведения урока
	Деятельность учащихся
	УУД на этапах урока

	1
	Организационный момент
(2 мин.)
	Добрый день, ребята!

Улыбнемся друг другу. Я рада, что у вас хорошее настроение, а это значит, что мы с вами дружно и активно поработаем. Присядем.

Сегодня урок мне хочется начать словами французского философа Жан Жака Руссо: «Вы талантливые дети! Когда-нибудь вы сами приятно поразитесь, какие вы умные, как много и хорошо умеете, если будете постоянно работать над собой, ставить новые цели, стремиться к их достижению…..»
	Дети рассаживаются по местам. Проверяют наличие принадлежностей
	Регулятивные УУД:

-умение ставить учебную задачу, называть цель, формулировать тему

Личностные УУД:

-формирование навыков самоорганизации 

-воспитание требований безопасности

-развитие логического мышления

Познавательные УУД:

-развитие познавательной активности

-развитие читательских навыков, умения поиска нужной информации к тексте, выборочно передавать содержание текста;

-умение кратко формулировать мысль

-умение обрабатывать информацию и делать вывод

	2
	Проверка домашней работы 
	Чтобы проверить домашнее задание мы выполним тест. (Тестирование).
	-выполняют тест
	

	3
	Проверка знаний

0-3-----0 баллов

4-5-----1 балл

6-8-----2 балла

9-10---3 балла
	Правильно выполненные задания переводим в баллы
	-взаимопроверка, самооценивание
	

	4
	Формулирование темы и целей урока (по одному баллу за каждый ответ)
	-Отгадай ребусы:

-Попробуем сформулировать тему урока:

Тема нашего урока: «Электронная коммерция в сети Интернет ;

Попробуем сформулировать цели урока:

-познакомиться с электронной коммерцией в Интернете;

-выяснить виды ЭК;

-научиться примеры применения ЭК
	-Электронная, коммерция, Интернет

Формулируют тему, записывают в тетрадь

-Предлагают цели для урока
	

	5
	Объяснение темы (1 балл)

3 мин
	Вы и ваши родители используют ресурсы Интернета. Каким образом вы их используете?

Всем вам известно слово «коммерция». Что оно означает? Нередко слышали словосочетание «коммерческое предложение»?

А что означает термин «электронная коммерция»?

Работа в паре, заполнив пропуски, вы сформулируете определение ЭК, обсудите сначала в парах, затем запишите в тетрадь.

Прочитайте составленное определение.

Сравните с определением на слайде. Электронной коммерцией называют коммерческую деятельность в сфере рекламы и распространения товаров и услуг посредством сети Интернет.
	Ответы учеников:

-смотрят видео;

-покупают билеты;

-ищут информацию;

-общаются;

-продажа товаров;

-раскрутка товара посредством рекламы;

-вид деятельности;

-предложение своего товара покупателям;

-продвижение и продажа товара с помощью Интернета
	Регулятивные УУД:

-Умение наблюдать, читать, слушать;

-Умение анализировать, обобщать и делать выводы.

Личностные УУД:

-формирование навыков самоорганизации;

-оценивать жизненные ситуации с точки зрения безопасного образа жизни и сохранения здоровья;

-развитие логического мышления.

Познавательные УУД:

-развитие познавательной активности ;

-умение обрабатывать информацию и делать вывод;

-умение кратко формулировать мысль.

Коммуникативные УУД:

-выражение своих мыслей с достаточной полнотой и точностью;

-умение работать индивидуально и в группе: находить общее решение и разрешать конфликты на основе согласования позиций и учета интересов.

	6
	Углубление в тему (12 мин)
	Небольшая лекция по видам ЭК:

1. Хостинг

2. Реклама

3. Доска объявлений

4. Интернет аукционы

5. Интернет магазины

6. Цифровые деньги
	
	

	7
	Практическая работа (10 мин)
	-Ребята, сейчас мы рассмотрим использование Интернет – магазинов на практике. Занимаем свои рабочие места за компьютерами и открываем в Интернете поисковую систему. Учитель комментирует. Давайте попробуем купить себе книгу. Результат оформляем в виде таблицы
	
	Коммуникативные УУД:
-умение работать индивидуально

Познавательные УУД:

-умение пользоваться интернет-ресурсами;

-умение обрабатывать информацию и делать вывод;

-умение приносить пользу людям.

	8
	Домашнее задание (3 мин)
	Предлагаю вам прорекламировать ваш юнармейский отряд.
Рекламное объявление содержит:

1)Цепляющий заголовок;

2)Картинку, отражающую суть сообщения;

3)Текст, который показывает выгоду при решении какой-либо проблемы пользователя.
	Учащиеся записывают домашнее задание
	Личностные УУД:
-приобретать опыт участия в делах, приносящих;

-воспитывать в себе чувство патриотизма – любви и уважения к людям своего общества, к своей малой родине, к своей стране-России

	9
	Итоги урока (2 мин)

Рефлексия
	Оцени себя:

Можете ли вы назвать тему урока?

-Вам было легко или были трудности?

-Что у вас получилось лучше всего и без ошибок?

-Какое задание было самым интересным и почему?

-Как бы вы оценили свою работу?
	Подсчитывают баллы, выставляют оценку
	Личностные УУД:

-совершенствование навыков использования языка запросов на практике;

-развитие самооценки.


Используемая литература: 

Информатика: учебник для 7 класса/ Н.Д.Угринович/ БИНОМ. Лаборатория знаний

